

市育才中学将成市一中初中部

今年秋季停止招收寄宿生 计划招收8个走读班

□记者 傅纪元 通讯员 王斌

本报讯 从今年秋季开始,建校30余年的市育才中学又有一个名字——平顶山市一中初中部,今年秋季计划招收8个走读班。

为了优化教育资源配置,缓解市区西南区域招生压力,让更多孩子和家长享受到优质的教育资源,市教育局经过调研、论证,决定从今年秋季开始,市育才中学停止招收寄宿生,全部改为走读生,该校成为市一中初中

部,实现优质教育资源共享。市一中副校长常耘负责学校全面工作,市育才中学党支部书记乔延峰主持日常工作,我市名师杨湖浩任副校长。市教育局将在队伍建设、师资培训、招生等政策方面给予倾斜,两校将在学校

管理、教育教学、教师专业素养提升、科研成果资源共享等方面进行交流与协作。通过这种办学模式能够最大限度地推动义务教育均衡发展,整体提升义务教育办学水平,保证该区域内学生最大化地享受优质教育资源。

我省高招现场咨询 承办高校变更

想咨询本科一批、二批录取院校的请去河师大新联学院

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天提醒我市参加今年高考的考生,在我省参加本科一批、本科二批录取的院校现场咨询活动承办高校由河南农业大学变更为河南师范大学新联学院,在我省参加本科三批和专科批录取的院校咨询活动仍在黄河科技学院,咨询时间不变,仍为6月25日、26日两天。

据了解,河南师范大学新联学院地址在郑州市郑东新区郑开大道50号,郑开大道与京港澳高速交会处东1000米路北。黄河科技学院南校区位置在郑州市紫荆山南路666号,南三环与紫荆山南路交叉口南1000米。

河南师范大学新联学院、黄河科技学院两所高校举办的2016年普通高招现场咨询活动是经河南省教育厅批准、省招办委托举办的。现场咨询活动为服务性、公益性活动,不收取高校、考生和家长任何费用。

央行首次发布 国债收益率曲线

新华社北京6月15日电 中国人民银行自15日起,在其官方网站发布中国国债及其他债券收益率曲线。上述曲线由中央国债登记结算有限责任公司编制,其中三个月期国债收益率是用于计算国际货币基金组织特别提款权(SDR)利率的人民币代表性利率。

在央行网站发布国债收益率曲线是国际通行做法。国债等债券收益率曲线的发布,可为境内外机构和投资者了解、参与中国债券市场提供便利,提升市场主体对国债收益率曲线的关注和使用程度,夯实国债收益率曲线的基准性,为进一步深入推进利率市场化改革奠定更为坚实的基础。

12家民营银行 进入论证阶段

据新华社北京6月15日电 记者15日从中国银监会获悉,我国民营银行由试点设立进入常态化发展阶段后,各项工作有序推进。除重庆富民银行、四川希望银行已获批准筹建之外,目前有12家已进入论证阶段。

银监会城市银行部副主任邱小秋表示,民营银行常态化发展工作启动以来,银监会根据“成熟一家,设立一家,防止一哄而起”的原则积极审慎开展相关工作。同时根据国家政策要求,积极向中西部省份倾斜。

我国首批试点的五家民营银行开业后运行状况良好。截至今年一季度末,五家银行资产总额达959.4亿元,较年初增长20.8%。



凉爽夏日

昨天,在市区鹰城广场,众多市民在阵阵凉风中翩翩起舞。当天,5级左右的西北风吹走了暑热,市区的最高气温从前一日的35℃陡然降到26℃左右,不少市民走出家门来到广场、绿地,享受夏日凉爽。 本报记者 李英平 摄

日常巡查发现问题不少 防尘措施不达标 市区9处需完善

□记者 傅纪元

本报讯 昨天,市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部通报了近期对市区在建工地、道路洒水及土方遮盖情况进行日常巡查的情况,市区大部分在建工地防扬尘措施有较大改观,但个别工地仍需要整改。

6月13日至14日,市蓝天工程建筑施工扬尘整治分指挥部办公室工作人员在对市区在建工地、道路洒水及土方遮盖情况进行日常巡查时发现以下施工项目防尘措施需要完善:

市区建设路与体育路交叉口东南角有拆迁垃圾未遮盖;东环路和建设路交会处附近的益宏上海映象项目工地出入口积尘较多,冲洗设施未使用;新南环路与新华路交叉口西约100米路北沙堆遮盖不到位;新南环路与开源路交叉口东约50米路北沙堆遮盖不到位;开源路与神马大道交叉口以东的千田新开元项目工地场区积尘较多,无冲洗设施,西侧拆迁垃圾未遮盖;高新区开发一路北延项目工程施工土堆未遮盖;新城区东王营棚户区(城中村)项目工地施工区积尘较多;新城区西湖湾1号项目工地无冲洗设施,出入口积尘较多;新城区蓝湾翠园项目工地土方遮盖不到位。

市蓝天工程指挥部夜查市区露天有烟烧烤 多处露天烧烤摊冒浓烟

□记者 王桂星 文/图

本报讯 6月14日晚,市蓝天工程指挥部督查组对市区露天有烟烧烤的取缔情况进行了检查。检查发现,多处地段均不同程度存在露天有烟烧烤现象。

当晚8时许,记者随同检查人员首先来到新城区白龟湖北岸湖滨路。与往年相比,湖滨路路边的饭店明显增多,其中多家饭店经营有露天烧烤。湖滨路中段胡家村附近一饭店外停着不少车辆,院内食客众多,露天摆放的烧烤炉冒出阵阵浓烟。

市区诚朴路南段是夜市餐饮摊点相对集中的区域,多家露天烧烤摊点在此扎堆。检查人员当晚来到这里时看到,一股股浓烟从烧烤炉中冲出后向上漂浮,附近的空气灰蒙蒙的,气味刺鼻。虽然有的烧烤摊点用烧烤炉上带有“无烟烧烤”字样,但从现场检查的情况看,其产生烟雾的程度与普通烧烤炉并没有明显差别。

从湛河岸边散步归来的李先生告诉记者,他家就住在附近,备受烧烤油烟的困扰,夜晚很少开窗透气。

随后,记者又随同检查人员来到市区新华路与平安大道交叉口附近,这里也分布着多家露天烧烤摊点。交叉口东北角相邻的两家露天烧烤摊,一家用的是普

通烧烤炉,一家用的是带有油烟吸附装置的烧烤炉,但两个炉子同样都在冒浓烟。

开源路北段、联盟路西段、园林路东段等区域同样有多家露天有烟烧烤摊点在冒着浓烟。

市蓝天工程指挥部办公室有关负责人表示,按照大气污染防治法实施细则和我市蓝天工程指挥部的规定,城市建成区内严禁出现露天有烟烧烤。他们将把检查的情况向有关政府和职能部门通报,要求其立即整改,全面取缔城市建成区内的露天有烟烧烤摊点。市蓝天工程指挥部将会在近期开展一次有烟烧烤摊点的专项整治行动,以确保我市空气质量持续改善。



6月14日晚,新华路南段一家露天烧烤摊上冒着浓烟。

河南质量工程职业学院优秀毕业生展示



樊云霄,女,2011年毕业于河南质量工程职业学院食品化工系食品营养与检测专业。在校期间学习刻苦,成绩优异,并积极参加学校组织的团体活动。现任河南省产品质量监督检验院食品微生物检验员,业务骨干。



董媛媛,女,2011年毕业于河南质量工程职业学院信息工程系计算机应用技术专业,通过专升本考试被河南大学民生学院录取。2013年6月考取北京工业大学软件工程专业硕士研究生,经过奋力拼搏,现在已接到英国爱丁堡大学博士研究生的通知书。

招生咨询电话:0375-3397111、0375-3397555